

新民晚报

前10个月全国规模以上工业企业营收同比增7.6%

天气:今天多云,小雨
最高21℃,最低15℃
明天雷阵雨
最高22℃,最低18℃

星期日

2022年11月
27
星期日
农历壬寅年十一月初四

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第22197期

据新华社北京今日电(记者 魏玉坤)国家统计局27日发布数据,今年前10个月,全国规模以上工业企业营业收入同比增长7.6%,利润同比下降3%,但装备制造业利润明显回升,电气机械行业利润大幅增长,工业企业利润结构继续改善。

国家统计局工业司高级统计师朱虹分析,前10个月,受国内疫情散发多发、工业生产者出厂价格同比由涨转降等因素影响,工

业企业营收增速较1至9月份有所放缓,利润同比降幅较1至9月份扩大0.7个百分点。

统计数据显示,前10个月,装备制造业利润同比增长3.2%,增速较1至9月份加快2.6个百分点,连续6个月回升。电气机械行业受新能源产业带动,利润大幅增长29%;汽车销售保持较快增长,带动行业利润增长0.8%,今年以来累计利润首次由降转增。



黄浦区半淞园路街道创新实践全过程人民民主——

社区“小宪法”提升阿拉法治素养

核心提示

上海,“全过程人民民主”首提地。二十大报告提出,全过程人民民主是社会主义民主政治的本质属性,是最广泛、最真实、最管用的民主。

在黄浦区半淞园路街道,《住户守则》家喻户晓,人称社区治理“小宪法”。5年来,《住户守则》以问题导向、需求导向,创新实践全过程人民民主,激发自治共治新活力,创建宜居宜业新家园,不断提升阿拉法治素养。

>>>3版

上马开跑

平添了一份活力 这个上海的早晨

今晨7时,2022上海马拉松准时鸣枪起跑,18000名跑者“跑过风景跑过你”。在经历了2021年的暂别之后,今年26岁的上马如约而至,今晨,上海也因为上马多了一份活力。

疫情要防住,生活的河流仍需要奔流。在这个深秋,在上海,上马重启,显示的是一座城市的乐观与韧劲,这是信心的传递。

图为时隔两年后,上海马拉松今天上午回归
本报记者 李元春 孙中钦 摄影报道

>>>详见第12-14版



依旧少年

怀揣报国之心,金亚秋院士力促我国微波遥感科研闯入世界前列

“不停奔跑”的他 要当行业领跑者

>>>详见第4-5版

星期天夜光杯

母亲林白 一个不会快乐的人选择了写作

>>>详见第17版



场上,球星闪耀 场下,球迷过瘾

本报讯(记者 华心怡)真正的大将是何等风范?在一个团队需要你的时候,挺身而出,稳定人心,并带领大家走向光明。北京时间今天凌晨,卡塔尔世界杯夺冠两大热门阿根廷队与法国队,都是幸运的,梅西与姆巴佩带领球队赢得胜利。

梅西,还是那个值得依赖的天王梅西。在必须赢球才能确保出线机会的绝境下,在球王马拉多纳的注视下,梅西以一粒进球、一个助攻帮助球队2比0战胜墨西哥队。《在马拉多纳的注视下……》,阿根廷队重获希望。

身在D组的法国队则凭借两连胜,打破过去三届世界杯卫冕冠军小组出局的魔咒,成为本届世界杯第一支出线的球队。10号姆巴佩在两队僵持中几乎凭一己之力梅开二度,使球队2比1战胜丹麦。跑,快跑;快,真快,他是球场上像风一样的男人,《让姆巴佩去跑百米吧》。

场上,球星闪耀,场下,球迷过瘾。不经意间,也发现了一些“看不懂”。三五分钟很正常,七八分钟不算多,《本届世界杯补时为何这么长?》

(相关报道见第8-11版)